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   قارن بين :  1

 
  

مجموع مساحتي المثلثين  مساحة المثلث المظلل
 الغير مظللين 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

 2  : في الشكل المجاور 

 وعليه 2سم۱۰۰ =مربع مساحته 
  ۲سم1٠ =مثلث مساحته  

 الخط الأحمر  اوجد طول
 

 12  5 

 13  15 
 

 

 

 3 مربع طول  :في الشكل المجاور 
 سم وبداخله نصف دائرة  ٤ضلعه 

 ،اوجد مساحة الجزء الغير مظلل 
 

 ط 2 - 1٦  ط  - 1٦ 

 ط  2+ 1٦  ط 4 - 1٦ 

 

 

 ٤  في الشكل المجاور: ما اجمالي الاستهلاك يوم الثلاثاء؟ 

 
  10  25 

 15  30 

 

 

 5   : في الشكل المجاور 

 أوجد محيط المثلث أ ب ج 
 

 3  (1  +2 )  3  (2  +2 ) 

 ٦ 2   12 

 

 

 6 :قارن بين 
 
 

 أ + ب + ج )س + ص + ع (2
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 7 اوجد س + ص  
 
 
 

 130  230 

 210  310 

 

 

 8  في الشكل المجاور اوجد قياس زاوية س 

 
 3٦  54 

 ٦0  72 
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 9 معدل التضخم 

في أى عام كان معدل التضخم فى دول اليورو أكبر من 
دول مجلس التعاون 

 2003  2005 

 200٦  2007 

 

 1٠  

ثبت فيها معدل  يفي الجدول السابق ما الدولة الت
التضخم فى عاميين متتالين 

 قطر  السعودية 

 البحرين  الكويت 

 

 

 11 في الشكل المجاور : المثلث متطابق 
 منتصف م سم 6الأضلاع طول ضلعه  
      ن مضلع فيه ، اوجد طول  

 
 

 12  3 

 ٦  8 

 

 

 

 12  اذا كان الشكل مربع 
 المظلل  الجزءاوجد مساحة 

 
 
 50  5٦ 

 58  ٦0 

 

 

 13 يفضلون فصل الربيع الى  اوجد النسبة بين الذين
 الذين يفضلون فصل الشتاء 

 
 7

2
  

 2

7
  

 7

9
  

 2

9
  

 

 

 1٤  ما أقل طول بالسنتيمترات؟ 
 
 
 
 
 
 
 

 140  130 

 1٦0  150 

 

 

 

 

 الشتاء
70 

 الصيف

 الخريف
 الربيع
20 

 2003 2004 2005 200٦ 2007 

 2,٩ 2,٩ 2,8 2,4 0,7 البحرين

 1,3 1,4 2,2 2,1 1,1 السعودية

 1,٦ 2,4 2,1 1 1,2 قطر

 1,7 1,5 1,1 1,2 1,1 الكويت

 1,٩ 1,8 2,5 2,3 2,7 الامارات

 2,٩ 2,8 2,٦ 2,4 1,٦ مجلس التعاون

 2,5 2,3 2,1 2,3 2,2 دول اليورو 

 2003 2004 2005 200٦ 2007 

 2,٩ 2,٩ 2,8 2,4 0,7 البحرين

 1,3 1,4 2,2 2,1 1,1 السعودية

 1,٦ 2,4 2,1 1 1,2 قطر

 1,7 1,5 1,1 1,2 1,1 الكويت

 1,٩ 1,8 2,5 2,3 2,7 الامارات

 2,٩ 2,8 2,٦ 2,4 1,٦ مجلس التعاون

 2,5 2,3 2,1 2,3 2,2 دول اليورو 

 ن م

 و

 سم4

 سم5
 سم8

0
5

10
15
20
25
30
35
40

130 140 150 160

 عدد الطلاب

 الطول
 بالسنتيمترات
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 15 ما قيمة س ؟ 
 
 
 

 130  70 

 50  25 

 

 

 16 ب(، علماً بأن الشكل  أوجد إحداثي النقطة( 
  ٤8 =مستطيل، ومساحته 

 
 
 
 (4,12 )  (14 ،4 ) 

 (12 ،٦ )  (14 ،٦ ) 

 

 

 17  اذا كانت مساحة 
 =متوازي الأضلاع  

 ، اوجد  2سم ۷۲ 
 المستطيل  مساحة

 48  3٦ 

 24  12 

 

18    بين حجاج الداخلما العام الذي فيه أقل فرق 
والخارج؟ 

 

 
 
 
 
 
 
 

 1430   1431  

 1433   1434 

 

 

 

19   كم عدد الأسلحة الغير تالفة
 150 العدد الكلى للأسلحة

 ٣٥ الأسلحة التالفة جزئيا

 ٤٥ الأسلحة التالفة كليا
 

 50  ٦0 

 70  80 

 
 

2٠   : قارن بين
 
 
 
 
 
 
 

 2سم8 مساحة المظلل
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

21    ما قيمة س
 
 
 
 
 

 ٩  ٦ 

 12  15 

 

 

 22  اوجد طول الضلع المجهول 

 
 
  
 

 
 

 35  53 

 52  25 

 

 

 

 حجاج الخارج  حجاج الداخل  العام 

1430 ۸۰۰۰0۰  1200000 

1431 ۷۰۰00۰ 1100000 

1432 600000 1000000 

1433 700000 1000000 

1434 ٩00000  ۱۳۰۰۰0۰  

 س

50°  

 ؟

سم 9

سم 10

4 2 

2 

4 

6 

6 

 
ب أ

 دجـ
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 23  اوجد متوسط الأربعة أعوام 

 
 

 40  4٦ 

 12.5  11.5 

 

 

 2٤ : قارن بين 
 
 

 عدد القطع المستقيمة في الشكل 6
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 25  اوجد قيمة س  

 

  

 
 

 110  100 

 120  130 

 

 

 26  في الشكل المجاور 
 اوجد قيمة : 

 ص  - س - ۱۸۰
 

 

ع 

2
  

 ع 

 ع4  ع2 

 

 27  سم ، ٤في الشكل المجاور : دائرة طول قطرها 
 ما مساحة الجزء الغير مظلل؟ 

 
 ط2  ط 

 ط4  ط3 

 

 

 28  الشكل المجاور معين 

  ج باوجد طول 
 
 

 

 3  4 

 5  ٦ 

 

 

 29  اذا كان ما صرفه أحمد في اليومين متساوي ، اوجد
 الطعام الى ما صرفه في السكن؟ نسبة ما صرفه أحمد في 

 المجموع الطعام الشكل 

  110  اليوم الأول

  130  اليوم الثاني

   540   المجموع

 70%  75% 

 80%  ٩0% 

 

 

 3٠  : في الشكل المجاور 
اوجد قيمة هـ  

 

 
 

 70  110 

 40  ٦0 

8 
10 

12 

16 

1428 1429 1430 1431

1٦0°  

 س

130°  

٦0°  

٩0°  

 ع

 ص2
 س2

 أ

 سم5
 سم4

 ج

 د

 ب

 هـ

70° 
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 31  طالب كم عدد الطلاب  ۲۸اذا كان عدد الطلاب
 الحاصلين على ممتاز 

 
 4  5 

 ٦  7 

 

 

32   كم مثلث في الشكل ؟
 
 
  
 

 8  10 

 12  1٦ 

 

 

 33  في الشكل المجاور 

   أ جاوجد طول 
 
 
 

 

 7  8 

 ٩  10 

 

 

 3٤  في الشكل المجاور 
 مستطيل احد بعديه

 فردي ، اوجد محيطه 
  

 5٦  88 

 10٦  11٦ 

 

 35 ما قيمة س؟ 
 
 
 

 

 30  45 

 ٦0  ٩0 

 

 

 36   ما نسبة مساحة المثلث 
  المظلل الى الشكل ؟

 
 

 1

2
  

 1

3
  

 1

4
  

 1

8
  

 

 

 37  اذا كان طول ضلع 
 احسب  سم2٠ =المربع 

 مساحة الجزء المظلل 
 

 

 157  314 

 ٦28  400 

 

 

 38  إذا كان الشكل 
 مستطيل فقارن بين 

 
 

 

1 نسبة المظلل الي الشكل

3
  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  يمتان متساويتانالق 

 

 راسب مقبول جيد جدا جيد جدا ممتاز

 8ص + 4

 ص 2س

 16 –س 20

 س

 سم4

 سم7

 ج

 أ

 سم4



 
 

7 

 39  ما الجامعة التي تقلصت ميزانيتها أخر عام؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 جامعة الملك سعود  دجامعة الملك فه 

 جامعة أم القرى  جامعة الملك عبد العزيز 

 

 

 ٤٠  ص +اوجد قيمة س 

  
 
 

 1٦0  140 

 120  100 

 

 

 ٤1  اذا كان سعر لتر الوقود ريال ، فما أكثر سيارة الأولى
 موفرة للوقود 

 التكلفة أجرة السائق المسافة السيارة

 1100 ٦00 10000 الأولي

 1150 400 18000 الثانية

 1250 500 15000 الثالثة

 1500 500 12000 الرابعة
 

 الثانية  الأولي 

 الرابعة  الثالثة 

 
 
 
 

٤2   ما قيمة س ؟ 
  
 

 
 80  30 

 50  100 

 
 ٤3  طاولات 3أشخاص يجلسون على  8إذا كان 

 كم كما هو مبين بالشكل
 شخص يمكنهم الجلوس  

   طاولة ؟ ۱۳على 
 3٩  28 

 25  30 

 

 

 ٤٤ احسب مساحة الشكل 
 بالسنتيمترات المربعة  

 
 

 

 
25  35 

 45  55 

 

 

 ٤5  ما أقل محصول ؟  
  

 
 
 
 

 الخضار  الفواكه 

 محاصيل اخرى  البقوليات 

 

 

 

 

 سم10

 سم5

 سم4

البقوليات 
5% 

الخضروات 
الفاكهة  45%

30% 

محاصيل 
 أخرى 

20% 

1430 1431 1432 1433 

 جامعة الملك فهد جامعة الملك سعود

 جامعة الملك عبد العزيز جامعة ام القرى

40° 

 ص

 س

30° 

 س

50° 



 
 

8 

 ٤6  في أي عام أقل عدد في التخرج من الإناث؟ 

 أعداد الخريجين في احدى المدن

 اناث ذكور العام

1433 15٦4٩ ٦830 

1434 1٦782 11٦15 

1435 187٦5 12545 

143٦ 118٦4 10478 

1437 1٩887 13875 
 

 1433  1434 

 1435  143٦ 

 

 

 ٤7  الشكل المجاور مربع 

 ما قيمة س؟  
 
 
 

 

 70  ٦5 

 115  120 

 

 

 ٤8  عند أقل فرق بين الذكور والاناث أي الآتي صحيح؟ 
 
 
 

  

 
 
 

الاناث أقل من  

 % 5الذكور بنسبة 

الذكور أقل من الاناث  

 % 5بنسبة 

الاناث أقل من  

الذكور بنسبة 

1٦% 

الذكور أقل من الاناث  

  %1٦بنسبة 

 

 

 

 ٤9  و  1٤33كم نسبة خسارة سعر السهم بين عامي
 ؟1٤3٤

  
 
 
 
 
 

 

 25%  30% 

 35%  40% 

 

 

 5٠  ما نوع المثلث ؟ 
 
 

 

 قائم الزاوية  حاد الزوايا 

 متطابق الزوايا  منفرج الزاوية 

 

 

 51  ۲۰ =في الشكل المجاور : مستطيل محيطه 
  2٤ =ومساحته  ،

 متطابقة  وجميع الدوائر
 اوجد طول قطر الدائرة 

 1  2 

 3  4 

 

 

 52  : قارن بين 
 

 
 

 مساحة المستطيل مساحة المربع
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

35% 
30% 

25% 

40% 

15% 
10% 

20% 15% 

 الاناث الذكور

80 

100 

150 

90 
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140

160
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 سعر السهم

 سم3

 سم4

 سم2

سم5سم5

70°

س
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 53  رسم مهندس المستطيل الصغير 
  ۱۹:۱بمقياس رسم 

 اوجد مساحة المستطيل الكبير؟ 
 
 380  7200 

 7220  7320 

 

 

 5٤  ۲ =اذا كان قطر الدائرة۲    
 اوجد مساحة الشكل المظلل 

 
 
 1  2 

 
2  4 

 

 

 55 ما اكثر حرف يوجد فيه أخطاء؟ 
 خطأ

 صحيح
B M N W R A 

B  3 1 0 7 5 

M 2  2 1 0 6 

N 0 2  10 1 2 

W 1 5 4  3 0 

R 2 0 6 8  3 

A 3 4 0 6 2  
 

 B  N 

 W  R 

 

 

 56  طالب  ۱۸۰إذا كان عدد الطلاب 
 كم عدد طلاب الكلية  

 

 

 

 

 20   30 

 40  ٦0 

 

 

 57  أوجد محيط الشكل 
  

 
 

 18  20 

 30  3٦ 

 

 

 58  ما الدرجة التي حصل عليها أكبر عدد من الطلاب؟
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3  4 

 5  ٦ 

 

 

 59  ما متوسط عدد الطلاب الذين يذاكرون ساعة واحدة
ا ؟ 

ً
 يومي

  
  

 
 
 
 
 
 

 ٦0  ٦3 

 ٦5  ٦٩ 

 

5 

4 

135° 
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 الدرجات

 عدد الطلاب

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85

ب
لا
ط
 ال

دد
ع

 

 عدد ساعات المذاكرة يوميا

5      4         3        2        1 

30°  

 الكلية

70°  

6 

5 7 
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 6٠  اوجد قيمة س 
 

 
 

 25  30 

 45  ٦0 

 

 

 61 كم عدد المستطيلات 
 في الشكل  

 
  

 ٦  10 

 15  20 

 

 

62   : قارن بين
 
 
 
 
 

 و نطول  سم1 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 63  أوجد زاوية الجزء المظلل 
  

 
 

 120  ٩0 

 70  100 

 

 

 6٤   كم عدد المربعات في الشكل؟ 
 
 

 

 32  ٩ 

 11  13 

 65 الدائرة تمر بروس المربع 
 سم ٤طول ضلعه 

 أوجد طول نصف قطر الدائرة  
 
 2  22 

 42  1 

 

 

 66   : قارن بين 
 
 
 

 أ ج ب ج
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 67 اذا كان مساحة 
 ، ۱۲=  المظلل 

 أوجد مساحة المستطيل
 

 8  1٦ 

 32  30 

 

 

 68   مستطيل قسم إلى 
 مربعين ، قارن بين ؟  

 
 

  ( ص)ق   ( س)ق 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

 

 ن

 و

 ب

5 

 أ جـ

3 7 

130°
50° 

ج ب

 أ

2 

4 4 

 ص س

  

 

 

 

 س

30° 
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 69 كل عدد تربيع الذي أسفله 
 وضعف الذي على يساره 
 فما ناتج الجذر التربيعي 
 لـ س ص ع ؟  

 1٦  8 

 32  4 

 

 

 7٠  ما عدد المربعات التي 
 يجب تظليلها  حتى تصبح

 ؟ 5:  ٤نسبة المظلل  
 5  4 

 2  3 

 

 

 71  ما هو الوسيط لعدد الأطفال ؟ 
 أسرة  20عدد الأطفال في 

1 2 2 3 4 

2 4 1 5 3 

5 3 3 5 2 

3 4 3 1 6 
 

 ٦  5 

 3  8 

 

 

 72  ؟1٤3٠الى عام  1٤33اوجد نسبة الزيادة بين عامي  
 
 
 
 
 
 

 20%  25% 

 10%  15% 

 

 73  في الشكل المجاور 

 أسطوانة مملوءة بعصير، قارن بين : 
 

 

 75٠ كمية العصير 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 7٤  أوجد كثافة اليمن 
 الكثافة عدد السكان المساحة الدولة

 ؟ 22000000 550000 اليمن

    

    
 

 4  24 

 3٦  40 

 
 

 75  اوجد قيمة س  
 

  
 

 10  15 

 30  45 

 

 

 76  : قارن بين 
 
 

 
 

 

1` مساحة الجزء المظلل
 مساحة المربع ٤

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

  

 

 

 

 

  

 س

 ص 2 4
 ع
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 °س(3)

30 
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 77  2 =إذا كان قطر الدائرة2     
 ما محيط المربع

 
 

 2  4 

 8  1٦ 

 

 

 78 كم عدد المستطيلات؟ 
 

 
 

 10  ٩ 

 8  7 

 

 

79   أوجد قيمة س
 
 
 
 
 

 30  40 

 45  50 

 

 

 8٠ ما مساحة الشكل ؟ 
 
 

 

 140  132 

 112  108 

 

 

81    ما محيط الشكل ؟
 
 
 
 

 40  5٦ 

 ٦4  72 

 82  25٠٠اذا كان عملاء البنك  
 أوجد عدد العملاء الذين 

 يستخدمون الانترنت
 والهاتف المصرفي  

 
 

 1200  1250 

 1300  1350 

 

 

 83  ما مساحة الشكل ؟ 
 
 
 
 

 ط2+  12  + ط 12 

 ط4+  12  ط3+  12 

 

 

 8٤  أوجد قيمة 
ص   + س
 
 
 

 
 

 130  230 

 250  270 

 
 

 85  أوجد طول أهـ ؟ 
 
 

 

   5 2

2
  

   5 2

3
  

 25    5 4

3
  

 

80 

 50 س

14 

4 8 

10 
4 

14 

4 8 

10 
4 

 فروع
 البنك

الهاتف 
 المصرفي

 الجولات

 الانترنت

20%  45%  

30%  55%  

 

ص

 س

50° 

 ب

 هـ أ

 د

 سم4

 ج سم4

2 
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 86   ل  +ع  +ص  +أوجد س 
 

 

 

 135   170 

 180  270 

 

 

 87  أوجد قيمة س 
 
 

 

 80  82 

 ٩8  10 

 

 

 88  س =اذا كان طول ضلع المربع 
 أوجد مساحة الجزء المظلل 

 
 

 
 

س 
2

س2  
2

 

س3 
2

س5  
2

 

 

 

 89   
 وحدة حرارية 

م1
3

 300 

 12000 طن 1

 ۳م وتحتاج 6م وعرضها  ۱۰اذا كان هناك غرفة طولها 
 طن لتبريدها ، ما ارتفاع الغرفة بالمتر ؟

 1.5  2.5 

 2  3.5 

 

 

 

 

 

 

 9٠  ما درجة مادة الاحياء؟ 
 10الدرجة من  المادة

 90 رياضيات

 95 فيزياء

 90 كيمياء

 ؟ أحياء

 92 متوسط الدرجات
 

 ٩0  ٩1 

 ٩2  ٩3 

 

 

 91 في الشكل المجاور 
  و م ن متطابق الأضلاع 

   م ناوجد قياس 
 
 

 30  ٦0 

 120  180 

 

 

 92 في الشكل المجاور 
 و م ن متطابق الأضلاع 

   م ناوجد قياس 
 

 30  ٦0 

 120  180 

 

 

 93  ٤٤-35ما نسبة الإناث التي أعمارهن من 
 اناث ذكور العمر

 55 45  34 – 25من 

 24 52  44 – 35من 

 35 25  49 – 45من 

 30 34  54 – 50من 
 

 5%  ٦% 

 7%  8% 

 

 

 

 ع

 س

 ل 45 ص

 °150 س

112° 

س2  

س3  

و

ن م

و

ن م
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 9٤  اوجد مساحة المظلل 
 
 
 

 ط٩ – 24  ط3 – 30 

 ط 3 – 18  ط٩ – 3٦ 

 

 

 95  اذا كان أب=  
 طول نصف قطر الدائرة 

  53 =، ب جـ 
 اوجد  أ ب

 5  52 

 53  10 

 
 96  ما الأكثر ثباتا طوال العام ؟ 

 كمبيوترات جوالات طابعات الإكسسورات 

 فصل

 الربيع

15 20 15 10 

فصل 

 الصيف

15 22 35 25 

فصل 

 الشتاء

14 24 45 25 

فصل 

 الخريف

15 25 60 55 

 

 الطابعات  الإكسسورات 

 الكمبيوترات  الجولات 

 

 

 97  أوجد مساحة المثلث 
 بالسنتيمترات المربعة 

 
 
 12  24 

 48  3٦ 

 

 

 98    من الرسم يتضح أن إنتاج الأقلام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 تزايد مستمر  تناقص ثم تزايد 

 متذبذب  تناقص مستمر 

 
 

 99 في الشكل المجاور؟ 
 اوجد مساحة المثلث 

 
  
 
 
 

 0.1٦  0.01٦ 

 0.008  0.08 

 
 

 1٠٠  متقدمين ، وكل إجابة  ٤مجالات و  3إذا كان هناك
سؤال صحيحة بنقطتين ، وكل خطأ بنقطة واحدة فمن 

 ال الحاسب ؟أفضل المتقدمين في مج
 فرنساوي حاسب لغة انجليزية 

 2 4 3 الأول

 4 4 2 الثاني

 3 4 5 الثالث

 6 5 3 الرابع
 

 الثاني  الأول 

 الرابع  الثالث 

 
 
 
 
 
 

جـ

أ

ب

م

 (8،  6أ)

 س

 ص

 س

 ص

0.4 
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 1٠1  ۱۰۰۰إذا كان متوسط الإنتاج اليومي للفواكه 
ا 
ً
 ،  15٠٠والإنتاج المتوقع غد
 فكم كمية المانجو ؟ 

 
 

 

 180  120 

 250  3٦0 

 

 

 1٠2 مربع المجاور الشكل 
  مساحة المظلل احسب 

 
 

 5  8 

 10  12 

 

 

 1٠31٠3 في الشكل المجاور دائرتان متحدتا المركز 
 ط 36 =مساحة الدائرة الصغرى 

 أوجد مساحة الدائرة الكبرى
 
 

 ط1٦  ط٩ 

 ط٦4  ط4٩ 

 

  

 1٠٤  أوجد مساحة الشكل 
 

 
 

 20  25 

 35  ٩0 

 
 

 

 1٠5 في الشكل المجاور 
 اوجد قيمة س 

 
  
 5  ٦ 

 7  8 

 

 

 1٠6  الشكل المجاور 
 سم  الدائرة ا حديقة و نصف قطر

 محيط سور الحديقة  أوجد 
 10  11 

 12  13.4 

 

 

 1٠7   ريال ، فما أكثر سيارة  5اذا كان سعر لتر الوقود
 موفرة للوقود

 التكلفة أجرة السائق المسافة العمر

 1100 ٦00 15000 الأولي

 1150 400 18000 الثانية

 1250 500 15000 الثالثة

 1500 500 12000 الرابعة
 

 الثانية  الأولي 

 الرابعة  الثالثة 

 

 

 1٠8  ما زاوية الكرة الطائرة؟ 

 
 10  20 

 40  ٦0 

 

 

25 

120 

90 

70 

35 

 الرياضيات المفضلة

 الرماية كرة الطائرة كرة اليد كرة السلة كرة القدم الرماية

 مانجو
12% 

3 

5 

 سم2

10 4 

5 

12 

5 

2-س  2-س2 

4 
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 1٠9  ما عدد المربعات 
 
 

 

 10  11 

 12  13 

 

 

 11٠ في الشكل المجاور 
 اوجد قيمة س 

 
 

 1.4  1.٦ 

 1.8  2 

 

 

 111 اي المدن في زيادة مطردة؟ 

 

 المدينة  مكة 

 عسير  الطائف 

 

 

 112 : قارن بين 
 
 

 

 مساحة المستطيل  مساحة متوازي الاضلاع
 

 برالقيمة الثانية أك  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 113   أوجد الفرق بين أكبر وأصغر قيمة من الإيرادات؟ 

 
 5  3 

 ٦  4 

 
 

 11٤  ؟ عدد الطلاب في الهوايات المختلفةما أكبر فرق بين 

 
 

 30  40 

 50  ٦0 

 
 

ئع  115 الأشكال الثلاثة مربعات 
 أوجد مساحة المظلل ؟  

 
 

 10  12 

 14  18 
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 116   أوجد محيط الشكل 
 
 

 

 18  20 

 22  24 

 
 

 117 حديقة على شكل  قطعة أرض مستطيلة بداخلها
  طولنصف دائرة 

 نصف قطرها اسم 
 ما محيط الحديقة؟ 

 

 2ط +   ط 

 12ط +    ٦ط +  

 

 

 118  أوجد محيط 
 شبه المنحرف

 
 

 10  11 

 12  12.5 

 

 

 119  : قارن بين 
 
 
 

 

 ص 6 س ٤
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

 

 

 12٠  : قارن بين 
 
 
 

 

 61 ص
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 121  أوجد قيمة ص 
 
 

 50  70 

 ٦0  110 

 

 

 122   2سم 9اذا كان مساحة المربع الواحد ، 
 اوجد مساحة الشكل  

 
 
 
 125  135  

 145  150 

 

 

 123  أوجد قيمة س  
 
 
 

 

 ٦              8 

 10  12 

 

 

 

 

3 

6 

5 

6 

3 

5 

1,5 

 س

 ص

59 

 ص

110 
50 

 ص

38 

 س

34 

6 

32 

4 
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 12٤  ۲۰ =اذا كان طول ضلع المربع 
 أوجد مساحة المظلل 

 
 
 
 314  157 

 ٦28  15,7 

 

 

 125  إذا تحرك رياضي على محيط سداسي منتظم طول
 متر من النقطة )س( في اتجاه عقارب( ۱۰ضلعه )

( متر ، فعند أي نقطة 1٤٠الساعة، فقطع مسافة )
 سيقف؟

 
 

 

 ك  ع 

 هـ  ت 

 

 

 126   أوجد قيمة س 
 
 
 

 ٩0  45 

 135  ٦0 

 

 

 127  الشكل المجاور مستطيل 
 أوجد قيمة س  

 
 

 

 110  100 

 140  70 

 

 128  في الشكل المجاور 
 أوجد قيمة )س( 

 
 

 10  130 

 100  230 

 

 

 129  مربع مقسم إلى مثلثات 
 متساوية، فقارن بين 

 
 

 

 2 م 7 مساحة المظلل
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 13٠  شكل المجاور يمثل أعداد الكتب المستعارة للطلاب
والمعلمين ما متوسط الكتب المستعارة للمعلمين 

 خلال الستة أيام ؟ 
 
 
 
 
 
 

 

 70  75 

 ٦0  ٦5 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

10 

10 

10 

 ص س

 ل ع

 ك ـه

 س

40 30 

 س

110 

120 

 س 13

4 

0

20

40

60
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100

120

 الجمعة الخميس الاربعاء الثلاثاء الاثنين الاحد

 الطلاب المعلمين



 
 

1٩ 

 131 ( سم، 6٠إذا كانت مساحة المثلث ) 
 أوجد مساحة المظلل 

 
 
 30   40 

 35  25 

 

 

 132 : قارن بين^ 
 
 

 ٤٠ (ب ̂أ جق )
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 133 (أ ̂د بق )أوجد    
 

 
 20  70 

 110  ٩0 

 

 

 13٤  أوجد المتوسط 
 
 
 

 3  4 

 5  ٦ 

 

 

 

 

 

 

 135  في الشكل المجاور 
 المربعات متطابقة

 اوجد قيمة زاوية س 
 

 
 

 ٦0  120 

 150  180 

 

 

 136  الانتاج .... ۲۰۱۸من عام 
 
 
 
 
 

 

 متناقص   متزايد 

 متذبذب   ثابت 

 

 

 137  سنوات  3ما متوسط آخر 
 
 
 
 
 

 20  30 

 40  50 

 

 

 138  اوجد الفرق بين 
 مساحة المثلثين 

 
 

 1  2 

 3.5  7 
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 139 قارن بين 
 
 

1
2
مساحة المثلث المظلل  

 في المربع 

 

 مساحة المثلث المظلل في
 المستطيل

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 1٤٠ : قارن بين 
 

 
 

المسافة من المنزل إلى 
 البقالة

المسافة من المسجد إلى 
 الحديقة

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 1٤1 في الشكل المجاور مستطيل 
 داخل دائرة اوجد محيط الدائرة  

 
 

 

 ط 15  ط  5  

 ط 25  ط20 

 

 

 

 1٤2 إذا كان عدد الطلاب 
 طالب  ۱۸۰ 

 كم عدد طلاب
 الكلية 
 
 

 20  30 

 35  40 

 1٤3  اذا كانت المربعات متطابقة 
 2سم 16 = مساحة المربع الواحد

 أوجد محيط الشكل 
 28  32 

 48  ٦4 

 

 

 1٤٤  أوجد قيمة س 

 
 70  75 

 80  85 

 

 

 1٤5  ما محيط الدائرة؟ 
 
 

 ط 4  ط 3 

 ط ٦  ط 5 

 

 

 1٤6 ( ۳ما عدد الأسر التي لديها ) أطفال فأقل ؟ 
 
 
 
 
 
 

 2٩  28 

 22  21 

 
 

 

 س

135° 
125° 

سم2  

سم3 سم3   

 مسجد بقالة حديقة المنزل

3 
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 الكلية
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 1٤7  : قارن بين 
 
 

 ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 1٤8  قارن بين 

 
 

 

 
 

 قطر الدائرة ضلع المربع 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

 1٤9  قارن بين 

 

 

  

 

 محيط شبة المنحرف محيط المستطيل 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 15٠  ما نصف قطر الدائرة؟ 
 
 

 

 3  4 

 5  10 

 
 

 151  ا؟
ً
 أي الشركات الأكثر ربح

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2شركة   1شركة  

 4شركة   3شركة  

 

 

152    ما عدد الأهداف التي أحرزها صالح وعمر وعلي؟
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 28  30 

 32  3٦ 

 

 

 153  اوجد قيمة س 
 
 
 

 30  45 

 ٦0  ٩0 
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 15٤  المظللأوجد مساحة الجزء 
 
 
 
 

 

 10  5 

 2.5  2 

 

 

 155  1٤19اوجد متوسط ربح احمد ومحمد وصالح عام  

 
 2000  3000 

 4000  5000 

 

 

 156  ما نسبة الأسلحة الغير التالفة؟ 
 150 العدد الكلى الأسلحة

 35 الأسلحة التالفة جزئية

 45 الأسلحة التالفة كلياً
 

 45%  47% 

 48%  50% 

 

 

 157   في الشكل 
 أدناه قارن بين :

 
 

 وع مساحة المثلثين الغير مظليين مجم مساحة المثلث المظلل 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 عطيات غير كافيةالم  القيمتان متساويتان 

 158  ا؟
ً
 ما اكبر قطاع مبيع

  

 الجوالات  الكتب 

 الكمبيوترات  الألعاب 

 

 

 159  ريال على موظفين  6٠٠٠٠٠اذا وزعت مكافأة
 الشركة الاولى فكم نصيب الموظف الواحد؟ 

 
 
 
 
 
 

 4000  5000 

 ٦000  7000 

 

 

 16٠ :في الشكل المجاور 
 مستطيل مقسم إلى  

 مربعين متطابقين  
 قارن بين : 
 ص س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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 161  في الشكل المجاور 
 أوجد قيمة س 

 
 

 2  4 

 8  1٦ 

 

 

 162  أوجد قيمة س 
  

 
 

 30  3٦ 

 ٦0  ٦5 

 

 

 163 ما احداثيات  
 النقطة أ 

 
  
 

 (3  ،2)  (1  ،2) 

 (2  ،2)  (2  ،3) 

 

 

 16٤  ۱۲ =إذا كان المسافة من س الى ص  
 والمسافات بينهما متساوية قارن بين :

 
 

 س ل 3
 

 ية أكبرالقيمة الثان  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

 
 

 165 ( ؟ 1٤32 - 1٤28ما أكبر معدل نمو في الفترة ) 

 
 

 120  100 

 80  ٦0 

 
 

 

 166  أوجد متوسط الثلاثة أعوام الأخيرة ؟ 

 
 

 300  27٩ 

 25٦  423 

 
 

 167  في الشكل المجاور 

 المثلث متطابق الأضلاع 
 سم ، م منتصف 6طول ضلعه 

 فيه ، ما محيط الدائرة ؟ ضلع  
 
 

 
 ط3  ط

 ط٦  ط5 
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24 

 168 اذا تضاعفت النفايات 
 المعدنية على حساب  

 النفايات الورقية 
 كم تصبح نسبة النفايات الورقية ؟ 

 

 15%  20% 

 25%  30% 

 

 

 169  ما الدرجة التي حصل عليها أكبر عدد من الطلاب؟ 
 
 

 

 
 

 

 3  4 

 5  ٦ 

 

 

 17٠  الشكل المجاور 
 مستطيل بداخله

 مستطيلات تشابه ٤ 
 ير ، ما قيمة س؟ المستطيل الكب 
 1  2 

 3  4 

 

 

 171  ص  +اوجد قيمة س 
 
 
 

 130  230 

 210  310 

 

 172  اذا كان المثلثان 
 متشابهان فما قيمة س 

 
 

 ٩  8 

 7  ٦ 

 

 

 173  2سم15 =اذا كان مساحة المظلل  
 أوجد مساحة المستطيل 

 
 

 32  35 

 40  50 

 

 

 17٤ احمد إلي محمد في الغنم؟ ما نسبة ما يملكه 
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 175   في الشكل المجاور: مساحات مربع ومستطيل 

 ؟ أ بومثلث متلاصقين ما طول 
 
 
 

 سم 1٦  سم 15 

 سم 14  سم 17 

 

 

 176  في الشكل 
 المجاور قارن بين :

 
 

 19٠ س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 177  الشكل مربع ، طول 
 ، بداخله 6 =ضلعه   

 مثلث ومعين. 
 

 مساحة المعين مساحة المثلث
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 178 اوجد قيمة س 

 
 
 
 

 
 

 45  50 

 55  ٦0 

 179  :قارن بين 
 
 
 

 

 طول ب ل طول أج
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 18٠ أوجد عدد سكان اليمن 

 الكثافة عدد السكان المساحة الدولة

 14 ؟ 5٦0000 اليمن

    
 

 7840000  784000 

 40000  4000 

 

 

 181   أهـ ج متطابق الضلعين مساحة 
   ۲سم 2٤ =أ ب ج  ، 

  هـ دب منتصف 

اوجد مساحة الجزء المظلل 
 

 

 24  3٦ 

 48  72 

 

 

 182 :قارن بين 
 

 

 

 

 18٠ ص2س + 3
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 2سم10 2سم16 2سم24

 ب أ

90 

 س

45 35 

 %س 

4% 

15% 

11% 
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6% 3% 

 أ

 ل

 جـ د

 ب

30° 

45° 

 ـه

 ج د أ

 ب

 س

 ص



 
 

2٦ 

183    إذا كان مساحة الشكل
  2سم3٠ =

 هـ جأوجد طول 
 

 

 2  3 

 4  5 

 

 

 18٤  ؟ 75٠ما عدد الاشهر الأعلى من 

 
 4  3 

 2  1 

 

 

 185  اوجد قيمة س 
 
 
 
 50  80 

 100  130 

 

 

 186 اوجد قيمة س 
 
 
 

 110  120 

 130  140 

 

 

 187 قارن بين 
 
 
 

 ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 188 الشكل مستطيل 
 قارن بين : 

 
 

 مساحة الغير مظلل مساحة المظلل
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

 189 : قارن بين 
 

 
 

 مجموع الزوايا الخارجية ۲ ×مجموع الزوايا الداخلية 
 

 القيمة الثانية أكبر  قيمة الأولى أكبرال 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 19٠ أوجد مساحة الجزء المظلل 
 
 
 

 ط( – 4) 8  ط( – 8) 8 

 ( 4 -)ط  1٦  ط( -4) 1٦ 
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  191  أ بما طول 
 
 

 

 4  ٦ 

 8  83 

 

 

 192 هي الدولة التي تنتج أكبر عدد من السيارات؟ 

 
 

 اليابان  الصين 

 أمريكا  كوريا 

 
 

193   اوجد نسبة السيارات التي انتجتها أمريكا

 

 10%  15% 

 20%  25% 

 

 

  19٤ المستطيل   إذا كان مساحة=  
 اوجد 2سم۷۲

 مساحة المثلث 
 12  24 

 3٦  72 

 

 

 195  طالب  ۷۲۰إذا كان عدد الطلاب 
 % 5وزاد عدد الطلاب السعوديين  

 زاد؟ كم طالب سعودي
 

 

 10  12 

 15  20 

 
 196  
 
 

 

مساحة المظلل في الشكل 
 الأول

مساحة المظلل في الشكل 
 الثاني

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 197 ما قيمة س؟ 
 
 
 

 

 10  15 

 20  30 

 

 

 198 اوجد الفرق بين المجالين في الخاص 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 15  ٦5 

 114  1٩4 

10% 

35% 

60 
 %15 سيارة

20% 

 الصين

 كوريا

 أمريكا

 ألمانيا

 اليابان

10% 
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60 
 %15 سيارة

20% 
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 أ

 ب جـ

60° 
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150°  
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 س

135 
215 
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 199  في الشكل المجاور 
  مثلث متطابق الاضلاع

 قارن بين : 
 ٤2 محيط المثلث

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 2٠٠   ريال ،كم  ٤رغيف خبز تكلفته  6إذا كان انتاج
 التكلفة في شهر رجب؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 72000  75000 

 80000  84000 

 

 

 2٠1 اوجد مجموع المحاصيل 
 
 
 
 
 

 
 

 285  2٩0 

 300  320 

 2٠2  إذا كان محيط الدائرة 
 ط  ، قارن بين :۲۰ =
 

 

القيمة العددية لمحيط 
 الدائرة

القيمة العددية لمحيط 
 المربع

 

 القيمة الثانية أكبر  لى أكبرالقيمة الأو 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 2٠3  أطفال أو أقل  (۳)عدد الأسر التي لديها أطفال= 

 
 

 2٩  28 

 22  21 

 

 

 2٠٤  ، في الشكل المقابل 
 أوجد قيمة س ؟

 
 

 20  40 

 30  ٦0 

 

 

 2٠5 :قارن بين 
 
 

 

 ص3 2٠س + 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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 2٠6 :في الشكل المجاور 
 اوجد مساحة  

 المثلث أ ب ج
 
 282  72 

 ٩  142 

 

 

2٠7    : قارن بين
 
 
 
 
 
 

 ص ۲ س۳
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 2٠8 اوجد قيمة س 
 
 
 

 

 30  45 

 ٦0  ٩0 

 

 

 2٠9 إذا كان عدد الطلاب 
 طالب أوجد قيمة س 5٠٠ 

 
 
 

 120 
 

70 

 
50 

 
٦0 

 

 

 

 21٠  ما أقل مادة دراسية؟ 
 
 
 
 

 

 حاسب آلي  علوم 

 اجتماعيات  رياضيات 

 

 

 211  ما أقل نوع زيت من حيث الدهون المشبعة؟ 
 
 
 
 

 
 

 السمسم  الذرة 

 دوار الشمس  الزيتون 

 

 

 212  ما العام الذي فيه نسبة الواردات الى الصادرات
 أكبر ما يمكن؟  

 
 
 
 

 
 

 1431  1432 

 1433  1434 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 سم4
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 213  ما نسبة الزيادة بين الصادرات والواردات عام
 ؟ 1٤33

 
 
 
 
 
 

 

 15%  20% 

 25%  30% 

 

 

 21٤  قارن بين 

 

 

 
 

 ص س 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 215 المثلثات متطابقة الأضلاع  إذا كانت 
 وكان طول  

 سم ، أوجد16 =أ ب 
  محيط الشكل كاملا ؟  

 3٦  48 

 ٦0  ٦4 

 

 

 216  الشكل المجاور أسطوانة 
  2سم ۱۲مساحة قاعدتها 

 سم ،  5وارتفاعها 

 اوجد حجم الاسطوانة 
 ٦0  50 

 70  80 

217    اوجد قيمة س
 
 
 
 

 

 30  45 

 ٦0  135 

 

 

 218   أي أنواع البروتينات يفضلها أكثر عدد من الطلاب؟ 
 
 
 
 
 
 

 السمك  الدجاج 

 البقوليات  اللحم 

 

 

 219 سيارتان تتحركان في 
 نفس الوقت من المدينة  

 )أ( إلى المدينة )ب( 
 وصلت السيارة الأولى 

 بعد ساعتين ونصف،
ا بأن 

ً
ووصلت السيارة الثانية بعد ساعتين، علم

 قارن بين     2٠٠ =القطر 
 يارة الثانيةسرعة الس سرعة السيارة الأولى

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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 22٠  ؟ 25ما التقدير الذي يمثل٪ 
 
 
 
 

 
 

 جيد  مقبول 

 ممتاز  جيد جدا 

 

 

 221 
 
 
 
 
 
 

 ما الأكثر ثباتا طوال العام ؟
 الطابعات  الإكسسوارات 

 الكمبيوترات  الجوالات 

 

 

 222  اوجد مساحة المثلث 
 
 
 

 23  33 

 43  8 

 

 

 223  اوجد قيمة س 
 
 

 40  50 

 ٦0   80

 22٤  ما أكبر عدد للإناث؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 48  50 

 52  54 

 
 

 225   اوجد الفرق بين مساحة المثلثين 
 أ ب ج  ،  د هـ ج

 
 

 

 3  3.5 

 4  4.5 

 
 

 226  اوجد قيمة س 
 
 
 

 80  100 

 120   140
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 227  رسم مهندس المستطيل 
   ۲۰:۱بمقياس رسم  الصغير

 اوجد مساحة الحديقة؟ 
 

  20   3٦0 

 400  8000 

 
228     المثلث أ ب ج قائم الزاوية في أ

 أج+  ج ب أب + أج
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 229  : قارن بين 

 

 
 
 
 

 °111 قياس الزاوية ج
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 23٠ ما عدد محاور تماثل المستطيل؟ 

 0  1 

 2  4 

 

 

 231 ما قيمة ص ؟  
 
 

 40  80 

 100  140 

 

 

 

 

 

 232 ما قيمة س ؟  
 

   

 20   30 

 40  ٦0 

 
 233 ما نسبة الزيادة بين يومي السبت والأحد؟ 

 
 20 %  25 % 

 40 %  ٦0 % 

 
 23٤ : قارن بين 

 

حجم مكعب طول حرفه 
 سم۲

مكعب طول  6٠حجم 
 سم٠,5حرفه 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 235 ط 2٠ =كان محيط الدائرة  إذا 
    بين :  قارن

   
  

 مساحة المثلث عددياً  محيط الدائرة عددياً 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

 الخميس الأربعاء الثلاثاء الأثنين الأحد السبت

5 

4 

 حديقة

 ج

 ب

 هـ أ

 و

 د

30° 

37° 

 °100 ص

 س3

60° 

سم8  
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 236 الشكل المجاور في 
    (  ع  ص لاوجد ق ) 

 
 
 

 30  50 

 ٦0  100 

 

 

 237 المستطيل المشابه للمستطيل ماالشكل المجاور:  في 
 
 

 

 ج وز أ  أ ب ي ز 

 ز هـ د أ  ن ح زك 

 

 

 238 كان محيط  إذاالمجاور مستطيلات متطابقة  الشكل
 مساحته   اوجد   3٤ = المستطيل الكبير

 
 

 

 4٦  ٩0 

 70  80 

 
 239  الطالب الأعلى معدل دراسي؟ ما 

 
 

 العزيز عبد  نواف 

 ايفن  راکان 

 2٤٠  مسبح مربع الشكل 
    متر مكعب سعة  كم

 المسبح تقريبا؟

 ٩  10 

 1٦  25 

 

 

2٤1   سم الى حجم مكعب  ٤نسبة حجم مكعب حرفه  ما
سم ؟ ۲طول حرفه 

 2:1  4:1 

 8:1  1٦:1 

 
 

2٤2     مساحة المثلث اوجد
 
 
 
 

 14  28 

 42  5٦ 

 

 

 2٤3  نسبة المظلل الى الشكل ؟ ما   

 

 

 

 1:1  2:1 

 3:1  4:1 

 

 

 2٤٤ كان الشكل مربع ،  إذا 
 ن مركز المربع ، قارن بين : 

 
 

 ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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 2٤5  سم ۲سم وعرضه  8متوازي مستطيلات طوله
 سم احسب حجمه۳وارتفاعه 

 13  24 

 48  72 

 

 

 2٤6  اذا كان طول ضلع 

 سم ۱۰  =المربع 
 احسب مساحة المظلل 

 
 (2 –)ط  100  (1 –)ط  100 

 ط( - 10) 50  (2 –)ط  50 

 

 

 2٤7   في الشكل المجاور 
  =طول ضلع المربع الكبير 

 1٠ =طول قطر الدائرة 
 قارن بين :  
 

 1 مساحة المربع الصغير
2 
 مساحة المربع الكبير  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 2٤8 ب د اوجد طول        
 
 

 11  12 

 13  15 

 

 

 

 

 

 

 

 2٤9 قارن بين 
 
 
 

ا
ً
ا محيط المثلث عددي

ً
 مساحة المثلث عددي

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 25٠  ما العام الذي فيه أكبر فرق بين حجاج الداخل
 والخارج؟

 حجاج الخارج حجاج الداخل العام 

1430 600000 ۱۲۰۰۰۰۰ 
1431 700000 ۱1۰۰۰۰۰ 
1432  600000 ۱0۰۰۰۰۰ 

1433 700000 ۱0۰۰۰۰۰  
1434 ٩00000 ۱٣۰۰۰۰۰ 

 1430   1431 

 1433   1434 

 

 

 251  سم فإذا  9سلك شكل على شكل مربع طول ضلعه
أُعيد تشكيله على شكل مثلث متطابق الأضلاع، ما 

  محيط المثلث
 ٩  12 

 24  3٦ 

 

 

 252 أوجد قيمة س 
 
 
 
 30  50 

 80  100 

 

 

 

 سم10

 سم10

 جـ

20 

 د

 5 ب 11 أ

 جـ

20 

 د

 5 ب 11 أ

 سم5

30° 

 س

50° 
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 253  أوجد مساحة المظلل 
 
 
 

 1٩  35 

 70  72 

 

 

 25٤ أوجد محيط المثلث  
 
 
 

 41  82 

 84  ٩2 

 

 

 255  أوجد 

 د  +ج  +ب  +أ 
 
 
 

 70  140 

 210  220 

 

 

 256   سم 2٤إذا كان محيط المثلث 
 أوجد مساحة الشكل

 
  
 8 (23 ) 8  + ط (3 +2 ) ط 

 ط (  2+  3) 8  + ط ( 3) 8 

 

 

 

 

 

257   1 = صإذا كان 
قارن بينس        3

 
 
 
 
 

 12٠ س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 258  ( ۱مساحة المربع )= (سم٤)2  
  2( سم5) =( ۳مساحة المربع )

 ( ۲أوجد مساحة المربع )
 
 
 
 

 1  2 

 3  4 

 

 

 259  ما الجامعة التي تقلصت ميزانيتها أخر عام؟ 

 

 جامعة الملك سعود  جامعة الملك فيصل 

 جامعة أم القرى  جامعة الملك عبد العزيز 
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 26٠ كمية الأمطار؟ ما أعلى يوم من حيث 
 
 
 
 
 
 

 الأحد  السبت 

 الثلاثاء  ثنينالا 

 

 

 261 ما عدد الطلاب في الفيزياء؟ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4  3 

 2  1 

 

 

 262  وزاد عدد الموظفين  ٤2٠إذا كان عدد الموظفين
 كم أصبح عدد الموظفين  % ، 5٠السعوديين 

 ؟السعوديين
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 140  210 

 280  300 

 

 263  سم ، اوجد مساحته 6سم ،  ٤معين طولا قطريه 
 4  10 

 12  15 

 

 

 26٤ : من الشكل 
 أوجد طول الضلع أجـ ؟ 

 

 

 

 
 

 5  12 

 13  10 

 

 

 265 ۱۲۰۰۰۰۰ =ذا كان المجموع طلاب الرياض إ ، 
 اوجد عدد المسجلين في

 هالماجستير والدكتورا
 
 

 
 

 500000  100000 

 120000  200000 

 

 

 266  ط٤٠ =إذا علمت أن مساحة الدائرة   
  ۱۰ =ومساحة المثلث 

 اوجد مساحة الجزء المظلل
 

 
 

 

 15 –ط 40  10 -ط 40 

 5 -ط 40  ط5ـ  10 
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 267  اوجد النسبة بين محيط الدائرة الصغيرة 
 الى محيط الدائرة الكبيرة
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 268 اوجد النسبة بين مساحة الدائرة الصغيرة 
 الى مساحة الدائرة الكبيرة 

 

 

 

 

 

 1

4
  

 1

8
  

 1

16
  

 1

64
  

 

 

 269 : قارن بين 
 

 

 

 

 د (  جق ) أ  ج (  بأ  ق)
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

 

 27٠ إذا كان الشكل مربع 
 اوجد قيمة س 

 

 
 

 30  ٦0 

 ٩0  120 

 

 

 271 حصلوا على أقل  ما متوسط درجات الطلاب الذين
 درجات؟ 6من 

 عدد الطلاب الدرجة

4 3 

5 2 

٦ ٦ 

7 8 

8 4 
 

 2,5  3 

 4,4  5 ,4 

 

 

 272  ط 1٠ =إذا كان محيط الدائرة  
 اوجد محيط المربع 

 

 

 

 5  10 

 15  20 

 

 

 273 أوجد قيمة س 
 

 

 

 

 

 30  50 

 80  280 

10 ٩ 8 7 ٦ 5 4 3 2 1 

10 ٩ 8 7 ٦ 5 4 3 2 1 

 ب ج د

 أ

 س

60° 

30° 

 س

50° 
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 27٤   في أي مادة  درجة 5٠إذا كانت درجة النجاح هي
 الطالب رسب

 الثانيالفصل الدراسي  الفصل الدراسي الأول المادة

 22 33 رياضيات

 24 24 لغة عربية

 33 21 علوم

 24 28 اجتماعيات
 

 لغة عربية  رياضيات 

 اجتماعيات  علوم 

 

 
 

 275 درجة؟ ما المادة التي حصل فيها الطالب على أعلى 
 الفصل الدراسي الثاني الفصل الدراسي الأول المادة

 22 33 رياضيات

 24 24 لغة عربية

 33 21 علوم

 24 28 اجتماعيات
 

 لغة عربية  رياضيات 

 اجتماعيات  علوم 

 

 

 276  ب ج أي الآتي صحيح ؟ =إذا كان أب 
 

 

 

 

 
 

 

 2أب =   أب < أج 

 ب ج < أج  2أب =  

 

 

 277 : قارن بين 
 

 

 

 

 
 

 مساحة المعين مساحة المثلث
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 278  أ ب ع ج ، ب ج د هـ مستطيلان 

 احسب مساحة 
 الشكل أ ب ع جـ 

 
 
 

 

 1  2 

 3  4 

 
 

 279  احسب مساحة المثلث 
 
 
 

 3  4 

 ٦  12 

 

 

 28٠ احسب مساحة الشكل 
 
 
 

 10  12 

 15  20 

 

 

 281  احسب محيط الدائرة 
 
 
 
 

 

 ط٦  ط3 

 ط12  ط٩ 

 

 

22 

 ج ب

 أ

 هـ

 ب

 أ

 د

 ج

 سم 2

 ع

 الرسم ليس عل القياس

 °120 °30 سم 5

4 

3 

6 

 سم 6



 
 

3٩ 

  282 احسب مساحة 
 الجزء المظلل

 
 
 23  33 

 ٦3  ٩3 

 

 

 283   قيمة سما 
 
 

 
 

 10  20 

 40  140 

 

 

 28٤  : قارن بين 
 
 

 

 ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 285  اوجد مساحة 
 الدائرة الصغيرة 

 
 

 ط12  ط8 

 ط٦4  ط1٦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 286 أوجد مساحة 
 الجزء المظلل

 

 ط12  ط8 

 ط٦4  ط1٦ 
 

 

 

 287 ذا كان مساحة إ 

  2سم 1٠٠ =ب جـ  أ
 أوجد مساحة المربع

 
 

 

 50  100 

 150  200 

 
 

 288  ط 9 =اذا كان مساحة الدائرة 
 أوجد مساحة المستطيل

 
 3٦  72 

 108  120 
 

 

 

 289 أوجد قيمة س 

 
 
 

 

 55   75 

 125  145 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30° 
 سم 6

40° 

 س

 ص س

8 

8 

55° 

 س

 جـ

 هـ أ

 د

 ب



 
 

40 

 29٠ 2سم16 =كان مساحة المربع  إذا
 

 صفيناوجد مجموع  
 الدائرتين قطري ربعي

 
  4  42 

 43  8 

 

 

 291 عدد  عند أي نقطة تساوى عدد الكيلوجرامات مع  

 المبيعات      

 

  (٦00  ،1000 )   (800  ،1200 ) 

  (1000  ،٦00 )   (1000  ،400 ) 

 

 

 292 احسب مساحة مثلث 
 
 
 
 

 5٦  28 

 1٦  14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 293 ۲۸ =كان محيط المثلث  اذا  

 بين : قارن
 
 

 

1  +
س
2 

س+1 
2  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 29٤  الشكل أحيطت بسياج طوله قطعة أرض مربعة
 م، أوجد مساحة قطعة الأرض٤8
 32  ٦4 

 128  144 

 

 

295  الذين حصلوا على  أوجد معدل درجات الطلاب
درجات أو أقل 6

 عدد الطلاب الدرجات

1 2 

2 3 

3 4 

4 2 

5 ٦ 

٦ 5 

7 7 

8 4 

٩ 8 

10 5 
 

 3  4 

 5  ٦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

200 400 600 800 1000 

 كيلو جرامات

 المبيعات

 سم 4 سم 14

30° 120° 

13 

+1س 

12 
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296   أوجد قيمة س
 
 
 

 
 

 

 ٦0  ٦5 

 70  75 

 

 

 297 قارن بين °7٠ =،  ص   °8٠= س   إذا كان 
 
 
 
 
 

 11٠ م
 

 أكبرالقيمة الثانية   القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 298  أوجد قيمة س 
 
 

 

 30  45 

 ٦0  ٩0 

 

 

 299 اوجد عدد زوار الحديقة يوم السبت 

 
 
 
 
 
 

 

 40  ٦0 

 80  100 

 3٠٠  الاربعاء اوجد الفرق بين عدد زوار الحديقة يومي
 والخميس

 
 
 
 
 

 

 
 40  ٦0 

 80  100 

 

 

 3٠1 1انتاج للمكينة  أعلى في أي ساعة كان 
 
 
 
 
 
 
 

 00  :8  30  :8 

 00  :٩  30  :٩ 

 

 

 3٠2 : قارن بين 
 
 
 

 ص س
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

125
130

 س

 م
 ص

 س
 ص

 س

60 

 س 60

60 

30 
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30 

70 

100 
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 الجمعة الخميس الاربعاء الثلاثاء الاتنين الاحد السبت

60 
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30 

70 

100 
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10
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100

 الجمعة الخميس الاربعاء الثلاثاء الاتنين الاحد السبت

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

0
7
:0

0
 0

7
:3

0
 0

8
:0

0
 0

8
:3

0
 0

9
:0

0
 0

9
:3

0
 1

0
:0

0
 1

0
:3

0
 

 2ماكينة 

 1ماكينة 

 س

 145 ص
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 3٠3  إذا تحرك رياضي على محيط ثماني منتظم طول
 الساعة ( متر من النقطة )س( في اتجاه عقارب۱۰ضلعه )

 ( متر ، فعند أي نقطة سيقف ؟18٠) فقطع مسافة

 

 
 
 
 
 

 ك  ع 

 هـ  ل 

 

 

3٠٤    أوجد قيمة س
 

 
 
 
 
 
 

 

 25  30 

 45  ٦0 

 

 

 

 3٠5 في الشكل المجاور 
وجد قيمة سأ 

 

 
 
 

 
 

 1  2 

 3  4 

 
 
 
 
 
 
 

3٠6   أوجد مساحة الربع دائرة
 
 
 
 
 
 

 
 

 ط ٦  ط 4 

 ط 3٦  ط 1٦ 

 
 

3٠7   أوجد طول نصف قطر الدائرة
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 2  22 

 2  4 

 

 

 3٠8  ، إذا كان الدوائر متطابقة 

 ، 2سم1٤٤= مساحة المربع 
 أوجد مساحة المظلل 
 
  

 

 ط 8  ط 4 

 ط1٦   ط 12 

 

 

 3٠9   سم الشكل
ُ
 إذا ق

 إلي مربع ومستطيلين
 أوجد محيط الشكل

 
 

 32  48 

 ٦4  72 

 س

 ن

 ل

 ك ع

 هـ

 ل

 ص

 س

9 

2 

 4 س

6 

  2سم

  2سم

 سم14

 سم18

 4سم
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 31٠ الشكل المجاور هرم ثلاثي 
 على شكل مثلث وجه كم     

 
 

 

 4  5 

 ٦  7 

 

 

 311 أوجد متوسط القيم 

 

  

 
 
 

 

 4  5 

 ٦  7 

 

 

 312 كلما زادت سرعة السيارة ب فإن استهلاك البنزين 
 
 
 
 
 

 
 

 يتناقض  يتزايد 

 متذبذب  يظل ثابت 

 
 313  أ ب جـ د مربع 
 ؟ص  +ما قيمة س   

 
 

 ٩0°  125° 

 135°  150° 

 31٤ في الشكل المجاور 
 ص +أوجد قيمة س 

 

 

 ٦0  ٩0 

 100  120 

 

 

 315  أوجد قيمة س 
 

 
  

 55  70 

 110  ٩0 

 

 

316   ا على محيط الدائرة س ،  3اختيرت
ً
نقاط عشوائي

فإن احتمال أن مركز الدائرة س يقع علي المثلث 
عندما يكون المثلث ...... 

 منفرجة الزاوية  حاد الزوايا 

 متطابق الزوايا  قائم الزاوية 

 

 

 317  م احسب 2م ارتفاعها 1٠م وعرضها 2٠غرفة طولها
 مساحة الغرفة

 500  520 

 540  5٦0 

 

 

 318  م احسب 2م ارتفاعها 1٠م وعرضها 2٠غرفة طولها
 الغرفة حجم

 200  400 

 ٦00  800 

 

 

 

 

 

 

 

9 

5 
4 

2 

استهلاك 
 البنزين

 سرعة السيارة

 أ ب

 د أ

 ب جـ

 س ص

ص

  

س 100˚  

50 ̊ 
120˚  

55˚ 55˚ 
 س
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 319  متوسط القيماوجد 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2.4  -0.8 

 -2.4  0.8 

 

 

 32٠ ما نسبة الأسلحة الغير التالفة ؟ 

 رشاش 120 العدد الكلى الأسلحة

 رشاش  35 الأسلحة التالفة جزئيًا

 رشاش  45 الأسلحة التالفة كليًا
 

 30%  33% 

 40%  ٦7% 

 

 

321   قسم إلى مستطيلات  2سم 6٤مربع مساحته ،
سم، عند وضع ۲متطابقة عرض كل منها 

المستطيلات بجانب بعض لتكوين مستطيل ، ما 
  طول أكبر مستطيل يمكن تكونيه؟

 

 8  
 

1٦ 

 32 
 

48 

 

 

322 :في الشكل المجاور 
  قيمة س أوجد

 
 

 1  2 

 3  4 

 

 

 

323   في الشكل المجاور 
      أ بجد طول وأ

 
 
 
 

 2  4 

 ٦  8 

 

 

32٤ سم 9 =كان أ ب  اذا 
      هـ أجد طول وأ

 
 

 

 2  4 

 ٦  8 

 

 

325  سم ، تم وضع دوائر 12سم ، 6مستطيل ابعاده
سم ، كم عدد الدوائر  2داخله طول قطر الواحدة 

 التي يمكن وضعها؟
 12  1٦ 

 18  20 

 

 

326 كان المربعان متطابقان  ذاإ 
 احسب محيط الشكل 

 
 

 20  30 

 40  50 

 

 

 

 

 

 

1.2 

2.5 

0.6 

5.3 

 سم6

 سم3

 سم4

 س

 أ

 ب

 سم3

 سم5

 أ

 د
 جـ

 ـه ب

 سم6
 سم4

 سم5
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327  ما طول قطر الدائرة؟ 
 
 
 

 

 3  4 

 5  ٦ 

 
 

328 الزوار يوم الأربعاء يساوي مجموع زوار  عدد
 يومي..... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 والثلاثاء  الاثنين  حد السبت والا 

 الجمعة والسبت   الخميس والجمعة  

 
 

329 الشكل المجاور : المثلث متطابق الأضلاع  في 
 سم ،  6طول ضلعه 

 م منتصف ضلع فيه ،
   م نوجد طول أ 
 ط2   ط 

 ط٦  ط3 

 

 

33٠  دقيقة، كم تكون  ٤7اذا كانت الساعة الثالثة و
 الساعة إذا بدلنا مكان عقربي الدقائق والساعات؟ 

 التاسعة والربع   تسعة ونصف 

  الثالثة وربع  العاشرة إلا ربع  

 

 

331  سم ، بكم طريقة  ٤سم و عرضه  8مستطيل طوله
يمكن تقسيمه إلى مربعات أطوال أضلاعها اعداد 

 صحيحة ؟ 
 1  2 

 3  4 

 

 

332  ، م مركز الدائرة 
 ن مركز المربع 

 قارن بين : 
 

 محيط الدائرة محيط المربع
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

333  6٠ =اذا كان سº  
  ٤٠º =، ص 

 قارن بين : 
 
 

 2٤٠º  م
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

33٤  ما عدد الموظفين 
 الذين يداومون 

 عن بعد ؟ 
 

 

 10  14 

 15  1٩ 

 

 

 سم3

200 

300 

150 

250 

400 

200 

100 

 الجمعة الخميس الاربعاء الثلاثاء الاثنين الاحد السبت

 و

 ن م

 م

 ن

 س

 س

 ص

 ص
 م

 3 م
2 

5 

4 

10 

54 

 دوام حضوري 

 دوام عن بعد الصباح

  يدوام عن بعد مسائ

 موظفو الشركة



 
 

4٦ 

335  ما عدد الموظفين 
في الشركة 

 

 

 
 

 

 54  ٦4 

 73  75 

 

 

336 قارن بين 
 
 

 

 ب ج  أ ب
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

337  تصنع امرأة طاولة على شكل مجسم له وجهان
 وليس له أحرف أو رؤوس ، ما شكل الطاولة؟ 

 اسطوانة   دائرة  

 متوازي مستطيلات  مكعب 

 

338  إذا ملئ الصندوق بالرمل فما حجم الرمل ؟ 
 
 

 

 
250  150 

 200  300 

 

339  في الشكل المقابل 
 سم  ٤ =مربع أب 

 أوجد مساحة المظلل 
 

 

 48  42 

 ٦4  32 

3٤٠ المجاور معين الشكل 
 ص  +أوجد قيمة س 

 
 

 
 

 ٦0  80 

 100  120 

 

3٤1 أوجد طول الخط   ط 9 =ذا كان مساحة الدائرة إ
 الأزرق 

 
 

 

 ٩  ٦ 

 12  15 

3٤2 المجاور  الشكل 
 سم ،  2ل ضلعه مربع طو

 مساحة الجزء المظلل  أوجد
 
 

 1  2 

 3  4 

 

 

3٤3  : قارن بين 
 
 

 

 حجم متوازي المستطيلات حجم المكعب
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

 

 

 

 

 

5 

4 

10 

54 

 دوام حضوري 

 بعد الصباحدوام عن 

  يدوام عن بعد مسائ

 موظفو الشركة

 أ

 80º 130º ب
 ج

5 

5 
10 

 سم 8 سم 4

 أ

 ب

100º 

100º 

 ص
 س

 سم4

 سم4

 سم8
 سم2
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3٤٤  د هـاوجد طول       
 
 
 
 

 1.5  2 

 2.5  3 

 

 

3٤5  أوجد قيمة س 
 
 
 

 25  
 

30 

 50  ٦0 

 

 

 

3٤6  : قارن بين 
 
 
 

1
 س 2

 

 ص
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

3٤7  أوجد قيمة س 
 
 
 

 

 30  40 

 50  ٦0 

 

3٤8  : قارن بين 
 
 
 
 
 

 

متوسط سرعة السيارة 
 الأولى 

متوسط سرعة السيارة 
 لرابعةا

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

3٤9  كم عدد الرؤوس 
 الهرم الرباعي؟  في

 
 
 

 3  4 

 5  ٦ 

 

 

35٠  أوجد محيط الشكل ؟ 
 
 
 
 

 

 11.5  11.75 

 7.5  10.5 

 

 

 

 

 

 ب جـ

 سم5

 أ

 سم4
 هـ

 د

60º 

 س

65º 25º 

30º 

 ص 90º س
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 السيارة الثانية
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351   هـ ،  1٤33موظف عام  ۱۰۰شركة عدد موظفيها
والشكل المجاور يبين الزيادة والنقص في عددهم 

سنوات، في أي عام كان عدد الموظفين في  6خلال 
 هذه الشركة أكبر ما يمكن؟ 

 
 
 
 
 
 

 143٦  1437 

 1438  143٩ 

 

 

352  
 المهن الهندسية المهن الصناعية المهن الزراعية العام

2010 ٦78 2825 3157 

2011 500 3000 3500 

2012 1000 5000 4000 

2013 ٩00 3100 4500 

2014 1043 327٩ 5178 

العام الذي انخفضت فيه النسبة المئوية لأعداد ما 
 الخريجين إلى أعداد الخريجين الكلي في المهن الصناعية ؟

 2010  2011 

 2012  2013 

 

 

353   الشكل المجاور 
 نصف دائرة داخل مربع،

 طول نصف قطر  
 سم  2 =الدائرة 

 أوجد مساحة المظلل 
 ط 2 – 1٦ 

 
 ط 2+  1٦

 ط – 1٦ 
 

 + ط 1٦

 
 

35٤  اذا كان 
  محيط المثلث

 سم 25 =
 قارن بين 

 

1 × س
33

1 × س 
23

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

355  طالب  ٤8٠٠اذا كان عدد طلاب الجامعة              ،
 تقريباً ؟  هما مجموع طلاب الماجستير والدكتورا

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 1200  2400 

 3000  3400 

 

 

356 بين : قارن 
 
  
 

 ٤٠º  (أ  ب ج)ق 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 السنوات

دد
ع
ى 

 ف
ر
غي

الت
 

ن
في
ظ

مو
لل

 

70 

60 

50 

40 
30 
20 

10 

-10 
-20 
-30 
-40 

1435 1436 

1437 

1439 1438 
1434 

 سم 10

س 

 سم 12

45% 

20% 

10% 

 دبلوم بكالريوس ماجستير دكتوراه

 أ

 جـ ب



 
 

4٩ 

357 ذا كان عدد المقبولين فيإ 
 طالب ، 6٠ =تخصص الاحياء  

 فإذا زادت نسبة
 % ، ۱5القبول بنسبة  
 م طالب تم قبوله بعد الزيادة؟ ك

 
٩  15 

 24  3٦ 

 

 

358 بين : قارن 
مساحة المربع 

  أ ب ج د 
ذا كان طول إس  ع د مساحة المربع و

 نصف طول ضلع المربع أ ب ج د  =ضلعه
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

359  ۱۸۰۰۰ =اذا كان العدد الاجمالي  
 ، كم العدد في 

 القطاع الذي قياس ... 
 ؟  125ºزاويته 

 
 4300  ٦100 

 ٦250  ٦300 

 

 

36٠  إذا كان المثلث متطابق الأضلاع وطول ضلعه
 سم ٤=

 ، ما احداثيات
 النقطة أ ؟  

 
 

 
 

  (2  ،4 )   (4  ،2 ) 

  (2  ،22  )   (2  ،23  ) 

36٠  جمالي إريال و ٤اذا كان سعر السهم يوم الاربعاء
جمالي السعر يوم إسعر الاسهم يوم الاربعاء يساوي 
 ثنين؟ الاثنين ، كم سعر السهم يوم الا

 
 
 
 
 
 
 

 2  3 

 4  ٦ 

 

 

362  ما نسبة المظلل إلى الشكل؟ 
 
 
 

 1

16
  

 1

8
  

 3

16
  

 1

4
  

 

 

363  
 
 
 
 
 

 ثنين تقريبا؟ما اليوم الذي يساوي نصف يوم الا
 الثلاثاء  الأحد 

 الخميس    الأربعاء 

 
 

 الاحياء

35% 
10% 

125º 

 س
 س٤

100 

500 

400 

200 

300 

200 

400 

0

100

200

300

400

500

600

 الجمعة الخميس الاربعاء الثلاثاء الاثنين الاحد السبت

 عدد الاسهم

10 

30 

40 

55 

40 

22.5 

10 

0

10

20

30

40

50

60

 الجمعة الخميس الاربعاء الثلاثاء الاثنين الاحد السبت

 أ ص

 س
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36٤ نتاج إذا كان إ 
 ،علبة 1٠٠٠ =علب العصير 

 كم عدد علب البرتقال؟ 
 

 250  500 

 750  800 

 

 

365   أ ب  ج متطابقا الأضلاع ، د أ ب ج ، أ =

 أ ب ج د  سم اوجد محيط المعين5
 
 
 
 

 20  25 

 30  35 

 

 

366 (ب ̂أ س)وجد ق أ  
 

 

 

 

 
 

 50  ٦0 

 70  80 

 

 

367  قارن بين 
 
 
 

 

 59  ص
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

368 أي الرياضات الأكثر شعبية في الاربع مدن؟ 
 ابها الدمام جدة الرياض 

 3400 3312 3251 3524 كرة السلة

 3350 3201 3152 3451 كرة القدم

 12٦7 2305 2٩71 277٦ كرة اليد

 14٦5 14٦2 1512 1٦52 كرة الطائرة

 114 ٩12 ٦52 758 كرة الماء
 

 كرة القدم  كرة السلة 

 كرة الطائرة  كرة اليد 

 

 

369 سم ۷سم ، ۸سم ،  9لاعه مثلث أطوال أض            
 محيط المربع ، قارن بين :  =ومحيط المثلث 

 سم8 طول ضلع المربع 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

37٠ أوجد متوسط الذكور والاناث المستخدمين لتويتر 
 
 
 
 
 
 
 

 20  25 

 27  35 

 

 

371  أوجد مساحة الجزء المظلل 
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372  سم  ۸، وارتفاعه  2سم 28 =مثلث مساحته
 ، قارن بين:  2سم ٤9 =ومربع مساحة 

 طول ضلع المربع  طول قاعدة المثلث 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

373 مساحة كل مستطيل 
 لمستطيل امن مساحة %5٠ = 

 أسفله، فإذا كان مساحة الذي
 ،  ۲سم8 =المستطيل الصغير  

 مساحة المستطيل الصغير إلى أوجد النسبة بين 
 المستطيل الكبير مساحة

 

 1

2
    1

3
   

 1

4
    1

5
   

 

 

37٤  : قارن بين 
 
 
 

 أ ج د  د و ج 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

375  م 15٠٠أرض مستطيلة الشكل طولها قطعة
كيلو جرام من بذور القمح  1م ، و ۱۰۰۰عرضها و

من الأرض ، وعلبة البذور الواحدة  2م15تغطى 
كيلو جرام من صيغة البذور ، كم علبة  2٠تحتوي 

 نحتاج لتغطية الأرض كاملة؟
 2500  5000 

 7500  10000 

376  ۱۰۰مثلث أحدى زواياه قياسهاº  و الزاويتين
 المثلث الآخرتين متساويين في القياس ، ما نوع

 
 منفرج الزاوية  حاد الزوايا

 متطابق الزاويا  قائم الزاوية 

 

 

377  اذا كان طول 
 سم 2 =ضلع المربع 

 طول نصف قطر الدائرة  أوجد
 

 

 2  2 

 22  4 

 
 

378  أ جأوجد طول     
 
 

 

 
5  12 

 13  15 

 

 

379  أوجد متوسط القيم بالشكل 

 
 20  25 

 30  35 
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38٠ دة في المثلث المتطابق الأضلاع؟ كم عدد الزوايا الحا 
 0  1 

 2  3 

 

 

381  ، الشكل المجاور اسطوانة 
 شكل قاعدتها ؟ ما
 
   
 مثلث  دائرة 

 مربع  مستطيل 

 

 

382 ريال ، ما عدد  ٤كان أكياس من الخبز سعرها  اذا
  صفرالمباعة في شهر  الأكياس

 
 
 
 
 
 

 30000  50000 

 70000  120000 

 

 

383  ؟ 1٤33، 1٤3٠ عاميما الفرق بين 
 
 
 
 
 
 

 121  114 

 150  1٦0 

38٤ ريه ، كم عدد المثلثات الناتجة؟ رسم قط مستطيل 
 2  3 

 4  5 

 

 

385  أوجد قيمة س 
 
 
 

 4  5 

 ٦  7 

 

 

386 الأول؟  المركزق الحاصل على هو المتساب من 
 زمن انهاء السباق المتسابق

 1:  55 سعد

 1:  49 محمد

 1:  42 حسن

 1:  39 أحمد

 1:  53 يوسف
 

 أحمد  محمد 

 يوسف  حسن 

 

 

387 ؟ لثالث ا المركزهو المتسابق الحاصل على  من 
 زمن انهاء السباق المتسابق

 1:  55 سعد

 1:  49 محمد

 1:  42 حسن

 1:  39 أحمد

 1:  53 يوسف
 

 أحمد  محمد 

 يوسف  حسن 

 

 

388 ما حجم متوازي 
 المستطيلات؟  

 
 

 45  11 

 ٩0  30 
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389 مربعات 7 المجاور : الشكل 
 ومساحة المربع الواحد

 ، 2سم16 = 
 محيط الشكل  أوجد 

 

 1٦  32 

 ٦4  112 

 

 

39٠ سم 5 =ذا كان طول ضلع المربع إ 
 طول نصف قطر الدائرة  أوجد

 
 
 
 
 

 2  25 

   2 5

2
  

   5 2

2
  

 

 

391 محيط المستطيل ،  = ذا كان محيط الدائرةإ            
 قارن بين: 

 مساحة المستطيل  مساحة الدائرة  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

392 ( م ، ن ، ج ، ل ، ف )  ،نقاط في المستوى الإحداثي
ج تقع جنوب  ل تقع شرق م وغرب ن ، و نتكاإذا 

تقع جنوب شرق ف ، فأي الآتي يقع في  م و، شرق ن 
 أقصى الشرق ؟ 

 ج  ف 

 ل  ن 

 

 

 

 
 

393  ما احداثيات النقطة أ 
 
 
 

 

    

 (3  ،2)  (1  ،2) 

 (2  ،2)  (2  ،3) 

 

 

39٤    أوجد الفرق بين اليوم الثالث والسادس
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5  ٦ 

 7  8 

 

 

395 أوجد مساحة المثلث 
 
 
 
 
 
 
 
 

 0.0٦   0.٩ 

 0.18  0.0٩ 
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396 أوجد محيط الشكل  
 
 

 

 4   42 

 8  10 

 

 

397 اور مضمار الشكل المج 
 دار شخص دورتين فيه ،

 ما المسافة التي قطعها؟  

 

 

 ط150  ط85 

 ط170  ط1٦0 

 

 

398  سم تم تشكيله على شكل مثلث  6سلك طوله
 متطابق الأضلاع ، ما طول ضلع المثلث؟ 

 2  3 

 4  ٦ 

 

 

399  سم تم تشكيله على شكل مربع  ۲۰سلك طوله
 ما طول ضلع المربع ؟ 

 2  4 

 5  ٦ 

 

 

٤٠٠ كان الشكل مربع ،  إذا 
 ما قياس زاوية م؟ 

 
 

 30  45 

 ٦0  ٩0 

 

 

٤٠1  ما متوسط انتاج أول يومين؟ 
 
 
 
 
 
 

 2  3 

 4  5 

  

 

٤٠2 قياس زاوية س  أوجد 
 
 
 

 
50  80 

 130  150 

 

 

٤٠3  يوم  الطريقإذا كان معدل انسياب السيارات في
 ساعات ما معدل الانسياب يوم الاثنين؟  ٤الخميس 

 عدد السيارات اليوم

 200 السبت

 450 الأحد

 400 الاثنين

 350 الثلاثاء

 500 الأربعاء

 300 الخميس

 100 الجمعة
 

 2  3 

 3.5  5.3 
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 س

130 
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٤٠٤ وجد مساحة الجزء المظلل أ 
 
 

 

 3  ٦ 

 3٦  72 

 

 

٤٠5 الانترنت؟قيم فواتير هو المنوال ل ما  
 
 
 
 
 
 

 300  250 

 150  100 

 

٤٠6 11من  فئةالعمرية التي تمثل مع  الفئة ما 
ا ؟  % 3٤    15إلى

ً
 من الاجمالي تقريب

 
 
 
 
 
 
 

  20الى  1٦ من  سنوات وأقل  10 

  35الى  31من    25الى  21من  

 

 

 

 

 

 

 

٤٠7  :قارن بين 
 
 

 س   °13٠
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٠8 ؟25 إلى 1من لفئة العمرية النسبة المئوية ل ما  
 
 
 
 
 
 
 

 50%   55% 

 ٦0%  ٦5% 

 

 

٤٠9  ط 16= إذا كان مساحة الدائرة 
 كم مساحة المربع 

 
 1٦   3٦ 

 48  ٦4 

 

 

٤1٠  ما مجموع 
 قياس الزاويتين أ ، ب؟ 
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٤11  سم ،  68 =إذا كان محيط المستطيل 
 سم،2٠ = وطول أحد أضلاعه

 فكم سنتيمتراً محيط الدائرة؟
 

 ط28  ط4٩ 

 ط7  ط14 

 

 

٤12 أوجد قيمة س 
 
  

 
 

 40  48 

 50  52 

 

 

٤13 وجد قيمة سأ 
 
 
 
 

 ٦0  30 

 45  50 

 

٤1٤  قارن بين: 
 
 
 

1 مساحة المربع الصغير
 مساحة المربع الكبير  2

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

٤15  (  2٠ –س  ٤ )،  ( س6) إذا كان الزاويتان

 متكاملتان ما قيمة س؟ 
 20  22 

 24  25 

 

 

٤16  قارن بين: 
 
 

 ثلث حجم متوازي المستطيلات حجم المكعب
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤17  فإذا ملأ  2٠٠ =وزن خزان وهو مملوء إلى الربع
، فما وزن الخزان  ۳۰۰ =إلى الثلاثة أرباع أصبح وزنه 

 وهو فارغ ؟ 
 150  200 

 250  300 

 

 

٤18  قارن بين: 
 
 

 

 °٤٠ ص
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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